SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkimda

dikkat gelistirici eglenceli cahsmalar bulunmaktadir.
Haftahk olarak cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya

devam edecektir.

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve
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4 SINIF DORT [SLEM TEKRAR

1400 1160
7191 5641 2084
+ 1207 + 1196 + 5257
6351 7697 2505
- 5678 - 1640 - 1604
52613 620i 46514
500 143 793
X 24 X 26 X 35
..... 4794
+ 7556 - ... - 3085
8634 746 5443

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan 2 =-

farkli olani isaretleyin.

FARKLI OLANI BUL
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KOLAY ZOR HZLI SURATL
KIRMIZI AL VAR YOK
ADET TANE YASLI GENC
ARABA OTOMOBIL AC TOK
GULUNC KOMIK ANLAM MANA
YARAMAZ USLU Guc KUVVET
CALISKAN TEMBEL KURU ISLAK
KOLAY BASIT SEBEP NEDEN
ESANLAMLI  ANLAMDAS FAYDA YARAR
SNVETR 3
Verilen sekillerin simetrilerini cizin ve boyayn. ;f




SAY| AVI . . .
y MILIMETR.E SANTIMETRE, METRE, KILOMETRE g7 %
i Basamaklilar: QX
83, 56, 34, 27 21 29, (@
36. 300 ecm = ... m Tm+40cm = . cm
Uc Basamakllar:
162, 833, 849, 273, 6km + 276 m = ... m Fhkmo= m
Dért Basamaklilar: Im+46cm = .. cm 3km+ 05 m =.... m
1794, 2667
Bes Basamakllar: 188 cm = . M+ e, cm Zm+ 7 cm = ... cm
31486,
Smm = .. M + s mm 2cm+2mm = mm
Alti Basamaklilar:
762192, 175866, 657177, Zem = o mm 399 e = m o+ cm
TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR - S o
o A o DAKIKKA SAAT DONUSTURME
Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin® '
e
158 dokka = .. saat + ... dakiko “Q);
23 37
12 15 209 dakika = . saat + ... dakika
2 14
. 185 dakika = .. saat + ... dakika
B\ 2 saat = .. dakika
31 7 1 50
13 ‘!‘\ 23 180 dakika = ... saat
8 14
2 saat + 15 dakika = ... dakika




CARPMA TABLOSU VERILMEYENLERI BULMA

Carpma tablosunda verilmeyen saylari bulunuz.

X 3 X 3

8 56 27
12 56
18 2 14

Bllgl Carpma tablosunda “x" isaretinin saginda ve altinda bulunan saylar carpan

saylardir. Bu saylarin tabloda kesistikleri yerlere ise carpimlar yazilir.

ZIT ANLAMLI KELIME BULMACAS

Asagdaki zit anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini
bulun.
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ESITLIK
Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz.
- | - | -

5 T @] [ T %
65-24 = 14+ .. 20+ 74 = 45+ ..
.+10 = 4 x 3 29 + .. = Ix6
58 + 36 = .+ 14 79 - 47 = o + 9
. -6 = 30+5 =16 = 44+35

ES ANLAMLI KELIME BULMACASI

Asagdaki es anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini

bulun.
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KOVALARDAKI SULAR 5x5 SUDOKU (ZOR SEVIYE)
Asagida her biri 10 litre su alabilen ¢ kova verilmistir. Her bir kovanin iclerindeki su Sudoku 1 Sudoku 2
miktarlar altlarida yazmaktadir. 4 1 2 513
R xR 3 2 [ 4 1 45
5 2| 4 3 5 1
6 litre su var. 7 litre su var. 2 litre su var. 3 3| 4
Asagidaki islemleri sirasi ile yaparsak kovalardaki su miktarlari nasil olur? 2 113 2 1 3
* 1. kovadaki suyun tamamini 3. kovaya bosalt. / ¢ \J
* 2. kovadaki suyun tamamini 1. kovaya bosalt. \: j
* 3. kovadaki suyu kullanarak 1. kovay doldur. 4111215 3 4
* 1. kovadaki suyun tamamini 2. kovaya bosalt. 112 4 3 4[5
* 3. kovadaki suyun tamamini 1. kovaya bosalt. 3| 4 4|1
512 21115
1. Kovada ... litre, 2. Kovada ... litre, 3. Kovada ... litre, 2
SIFRE BULMA OYUNU (Seviye 1) ' il ,
' J SAY| CIFTLERINI BUL (Sewge 2)
Asagda bir sifre ile ilaili denemeler ve o deneme ile ilgili acklamalar verilmistir,
lpuclarini kullanarak sifreyi bulunuz. Yandaki tabloda ikiser tane 9121013961 Say : wmmmmmm
Sifr_“_e_ Qenem_e_ élam_____ Aciklama yazilmis G basamakli saylar: 61611830 2Say :
1.Deneme | 7| | 41 | Q| HICBIR RAKAM DOGRU DEGIL bulup farkli renklere boyayn ve| 7 | 9 [ 6 | 4 [ 9| 3 | 3. Say : cerurees
o B o noktali yerlere yaziniz. 6131119121014 VR
2. Deneme |1: | 5: | o: KT RAKAM VE YERT DOGRU 11918676
3.Deneme | 2! 71 ["371 Hi¢BIR RAKAM DOZRU DESIL
o o o ‘ 5 Yandaki tabloda ikiser tane 212[1[6[5]9]|" SAY! & s
4. Deneme i__7JI i_?_i i _g_i BIR RAKAM VE YERI DOGRU Uoz|lm|$ Uc basamakl sag|lor| 4 7 O 4 8 2 2 SGHI H———
bulup farkli renklere boyayn ve| 8 [ 1 |5 [ 1|13 [ 2|3 TV —
noktali yerlere yaziniz. 1ol 2T6l 11714 T R—
. 3|11|5[5|5](1
Sifre: ... ... ..




ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.

HANGI SEKIL?

Her bir tabloda istenilen sayida olan sekil kutularini boyayin.

Hangi sekilden sadece 4 tane var? Hangi sekilden sadece 2 tane var?
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SEKILLI ZEKA SORULARI
Gorselleri inceleyerek noktali alanlarin degerlerini bulunuz.
«m = 1 = 3
AR - ee = 4
Lee - 2 = ..
cee . 4 - 16
" + ( = 7

% DKKAT ETKINLKLERI 1. SET

Sekillerin-gandaki gibi siralandigi 3 grubu isaretleyiniz. U< &
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6) Ahmet'in yasinin 6 kati 60 olduguna gére Ahmet 34 yil sonra kag yasinda
olur?

Cevap: .............

ZTHINDEN ZINCIRLEME SORULAR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve asagidan isaretleyin.

4 sayisinin 2 fazlasinin 4
kati kag eder?

2 sayisinin 4 fazlasinin 6
kati kag eder?

7) Kare seklindeki bir tarlanin gevresi 480 metredir. Bu bahgenin bir kenarina
10 metre araliklarla kiraz agaci, karsi kenarina ise 24 metre araliklarla visne
agaci dikiliyor. Bu bahgeye toplam kag agag dikilmistir?

Cevap: ....c........

4 sayisinin 3 eksiginin 8
kat1 kag eder?

4 sayisinin 4 fazlasinin 9
kat1 kag eder?

16 sayisinin 3 eksiginin 15 9 sayisinin 3 katinin 3 ile

fazlasi kag eder? bolimi kag eder?

8) Iki sayinin toplami 23, farki ise 1'dir. Bu bilgilere gére kiiclik sayi kactir?

Cevap: .............

72-28-24-36-9-8

9) Hirasu 35 liraya 5 kg muz aldi. Hirasu eger 21 kg muz alsaydi saticiya kag
lira 6derdi?

Cevap: .............

10) Ceyregi 254 olan sayiyla yarisi 999 olan sayinin toplami kagtir?

Cevap: .....c.......

10,700 VE 1000°IN KATLARI ILE CARPMA

[ 50w 4és = T | 1780 %42 LTI |
L —t L ——— - |
' 486 x 500 = T 17900 x 894 = TR
Lo o o o o o o o o m m mm mw - | Lo e o o o o o m o
455X 70 = o 1 [77000 x 129 = v
L. 446 %70 = won 1724 x 600 = o
F 760 x 640 = o " 517%50 = L. T




MANAV ALISVERIS|
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kg 5 TL kg 6 TL kg 7 TL kg 3 TL

4) Manava 50 lira verdim. 6 kg

salatalik aldim. Kag lira para Gsti

1) 7 kg patlican ve 2 kg visne
toplam kag liradir? .....

olmcllglm? ......
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atl 48 olan sayinin 154 kati kagtir?

Cevap: ....cc.......

2) 2 kg visne ve 9 kg patlican 53 kg visne kac liradir? .....

toplam kag liradir? ......

3) 3 kg portakal kag liradir? ..... 6) 3 kg patlican, 8 kg portakal ve 7

kg salatalik toplam kag liradir? ......

2) 5yuzlik, 2 birlik, 6 binlik ve 4 onluktan olugsan sayinin 1287 fazlasi kagtir?

Cevap: ....c........

KESIR PROBLEMLER|

1 Mehmet'in 63 findigi var. Mehmet findklarinin 2/7'sini Asya'ya, 3/7'sini Yunus'a

verdi. Mehmet, Asya'ya ve Yunus'atoplam kag findk vermistir?

Cevap: .......

3) Berna, yeni aldigi bir kitaptan 9 giin boyunca her giin 50 sayfa okuma
yapmistir. Berna'nin kitabi bitirmesi icin 124 sayfasi kaldigina gore kitap kag
sayfadir?

Cevap: .............

2 50 saysinin 2/5'inin 5 fazlasi kag eder?

Cevap: .......

4) Iki sayidan biri digerinden 16 kiigiiktir. Bu iki sayinin toplami 58 olduguna
g6re kiguk sayi kagtir?

Cevap: ....c........

3 Kayra'nin 24 cilegi var. Kayra cileklerinin 1/3'ant Erkan'a verdi. Kayra, Erkan'a
kac cilek vermistir?

Cevap: .......

5) Yarisi 340 olan sayinin 8 katinin 1021 eksigi kagtir?

Cevap: .............




SAY!| YERLESTIRME (Seviye)
Tabloyu, ipulglar'ma kqllanamk 1,2,3,45,6,7,8,9 rakamlari ile doldurunuz.
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SAYIYA ULAS
Verilen sayilarla, toplama, gikarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar
kullanarak hedef sayiya ulas.

3 8 7 17 4 1 5 1

8x3=24 24-7:=17

4 2 16 32 4 2 16 2

NEREDE OTURUYOR? (NORMAL SEVIYE)

Ogretmen
Masasi

Pencereler

Panolar

| idey |

| Jejdejoq |

| ondeay |

12 kisilik bir sinifta Kerem dolaplarin
oldugu tarafta ilk srada, Hirasu orta
tarafta dérdinct sirada,
in solunda, Deniz pencere tarafinda
sondan Gclncl sirada, Hatice kapi
tarafinda sondan ikinci sirada, Edanur,
Hatice' nin 6ninde, Yunus, Hirasu' nun
saginda, Betil, Deniz' in saginda,
Omer, Deniz' in arkasinda, Aysima,
Hatice' nin solunda, Suna, Omer' in
arkasinda oturmaktadir. Bu bilgileri
kullanarak Mete' nin hangi sirada

oturdugunu isaretleyiniz.

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, foplama, ¢ikarma,carpma ve bélme islemerinden uygun olanlar:
kullanarak hedef sayiya ulas.

Erkan, Kerem'

6 3 7 10 8 36 4 72

7-3=4 4+6=10

12 1 10 3 1 4 2 9




SAY! PROBLEMLER ZHNDEN PROBLEMLER
|-12+§8- -eglél- 2881 _ol::;w_so-g-m;-i%é-f:z[cTsrk::::tl_r'?--..._....-. -------- .i Asagidaki problemleri zihinden ¢6zin ve bosta kalan cevabi gésterin,
i i 8 fazlasi 20 eden saynin 19 fazlasi kactir? ........ 44
: E 4833 1 eksigi 17 eden saynin 14 fazlasi kactir? ........ 45
!1138 fazlasi 5584 olan saynin 3725 eksigi kactir? ........ ! 30°un kag eksigi 3'tir? ... 46
! ! 1 17 saysinin 29 fazlasi kagtir? ........ T
i i 43 saysinin 2 fazlasinin 25 eksigi kagtir? ......... gg
i5006 ekleyince 5717 eden say kactir? ......... i 6967 2 fazlasi 24 eden saynin 11 eksigi kactir? ........ 16
: : 4'un 20 fazlasinin 21 fazlasi kactir? ........ 31
! ! 7104 Hangi saynin 37 eksigi 7dir? ... 7
!6220 eksigi 747 eden say kactir? ......... ! 15 eksigi 24 eden saynin 23 eksigi kactir? ......... 34
i i 721 48 saysinin 24 eksiginin 10 fazlasi kactir? ......... 27
i _________________________________________ J: 7 saysinin kac fazlast 40 eder? ........ 32

SAY| PROBLEMLERi SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

1 |ARABA U [FAKR

11167 fazlasi 8803 eden saynin 593 fazlasi kagtr? oo F 2 |YOKSUL Z [BUYUK
: : 3 [KOCAMAN R [KUCTK
! ! 1808 4 [NEHR A |HAYAT
13794 tn 2701 eksiginin 674 eksigi kactir? ........ | 5 [SAGLK A |SEKIL
i | 419 6 [SEHR Y |RMAK
: : 7 |UFAK M [ONARIM
!3195 in 1848 fazlasinin 3235 eksigi kactir? ........ ! 2234 8 |YASAM L |iL
! ! 9 [ODUL K [MUKAFAT
i ; 1068 10 [BICM | [SHHAT
:6396'nin kac fazlasi 8630 eder? ... ' 11 |TAMIR Y [OTOMOBIL
! ! 8229 :
i i
T T T T T T T s e B T2 3| 4|56 78] 9]0




